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ELSŐ TANÍTÁSI NAP - 2016. SZEPTEMBER 01. (csütörtök) 8 óra 

 

A tankönyvek kiosztása az első tanítási napon 

osztályfőnöki óra keretében történik az intézmény minden tanulója részére. 

 Az 1-4. évfolyamon az állam biztosítja, hogy a tanuló számára a tankönyvek 

térítésmentesen álljanak rendelkezésre. 

 5-8. évfolyamon TANKÖNYVTÁMOGATÁSRA jogosult az a tanuló, aki a beadott 

kérelme alapján: 

o a) tartósan beteg, 

o b) a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy 

beszédfogyatékos, 

o több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral 

vagy 

o egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) 

küzd, 

o c) három vagy több kiskorú, vagy eltartott gyermeket nevelő családban él, 

o d) nagykorú és saját jogán iskoláztatási támogatásra jogosult, 

o e) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, vagy 

o f ) a gyermekvédelmi gondoskodás keretében nevelésbe vett vagy utógondozói ellátásban részesül. 

Az alábbi igazolásokat kell csatolni: 

a) pont esetében szakorvosi, szakértői véleményt, 

b) pont esetén szakvélemény fénymásolatát, 

c és d) pont esetében az iskoláztatási támogatás folyósításáról szóló igazolást (bérjegyzék, folyószámla 

fénymásolata vagy iskolalátogatási igazolás), 

e) pont esetén a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapításáról szóló határozat másolatát minden 

esetben. 

 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy a tankönyvek átvételére az első tanítási napon kerül sor. 

A fizetős diákok esetében a leszállított könyvek alapján számla készül, melyet a szülők az iskolától kapnak kézhez. A 

számla alsó, perforált részén találják a befizetéshez szükséges csekket. 

Befizetési határidő: 2016. szeptember 15. 

Befizetés módjai: 

o személyesen készpénzzel, iskolakezdési utalvánnyal, illetve bankkártyával a kijelölt postahivatalokban, valamint 

készpénzzel és bankkártyával az összes postahivatalban fizethetnek (http://kello.hu/rolunk/postahelyek) , iskolakezdési 

utalvány: a kijelölt postahivatalokban (http://kello.hu/rolunk/utalvanyok-elfogadasa ), 

o banki átutalás: a KELLO Alsónémedi és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezetett 64400068-30107825-11100049 számú 

számlájára (!! új). Banki átutalás esetén a közleményben mindenkor szerepelnie kell a tanuló nevének és 11 jegyű oktatási 

azonosítójának 

o a szuloifelulet.kello.hu weboldalunkon keresztül bankkártyás fizetés (Mastercard, Maestro, Visa) egy regisztrációt 

követően lehetséges. 

A tankönyvért térítést fizetőknek a befizetés tényét igazoló csekk/átutalási bizonylat másolatát kérjük az 

osztályfőnöknek leadni legkésőbb a befizetési határidő utolsó napján. 

A délutáni foglalkozásokra való jelentkezést, a foglalk ozások alóli mentesítési kérelmet, valamint 

az étkezési igényeket a tanévnyitó ünnepség után kérjük szíveskedjenek leadni az 

osztályfőnököknek.  

http://kello.hu/rolunk/postahelyek
http://kello.hu/rolunk/utalvanyok-elfogadasa

